

<<< Natrag

Datum objave: 16.1.2012 Rubrika: Karneval

DRUGE KARNEVALSKE IGRE UGOSTIT ĆE MALINSKA, CRIKVENICA I RIJEKA

Od kariole preko krigle do konopa

Maškarana nadmetanja počinju 22. siječnja, a završavaju 10. veljače



Drugo izdanje Karnevalskih igara bit će odigrano tijekom ove pusne sezone u tri mjesta s dugom maškaranom tradicijom, a kreću 22. siječnja iz Malinske. Karavana igara zaustavit će se zatim u Crikvenici 4. veljače, dok će veliko finale biti održano u riječkom Bočarskom domu na Podvežici 10. veljače. Organizator Karnevalskih igara je Adria Events, poznat po Jadranskim igrama, osmišljenim u stilu nekad iznimno popularnih Jadranskih susreta i Igara bez granica.

– Prve Karnevalske igre pokazale su se kao stvarno uspješan projekt i vjerujemo da smo ostvarili ono što smo i namjeravali, a to je obogaćivanje ponude karnevalskih događanja, sportsko-zabavnom manifestacijom kojoj je cilj okupljanje, natjecanje i zabava kroz karnevalsku tematiku. Karnevalske grupe koje su lani sudjelovale na igrama redom su zadovoljne, a dolaze nam i ove godine, što je u cijeloj priči i najvažnije. Karnevalske fešte i povorke su svake godine povod ekipama za dobar provod. Međutim, unatoč obilju mašte i kreativnosti u doba karnevala nedostaje organiziranih druženja karnevalskih grupa, jer glavnina druženja koncentrirana je u šatore, uz glazbene nastupe popularnih izvođača. Karnevalske igre su to promijenile. Vjerujemo da će ovogodišnje Igre s dodatnim osvježeljima privući još veće zanimanje karnevalskih grupa, gledatelja i medija. Očekujemo sudjelovanje više od tristo natjecatelja iz brojnih karnevalskih grupa, kaže Miroslav Krzyk iz Adria Eventsa.

Novost ovogodišnjih KI sudjelovanje je učenika trećeg i četvrtog razreda osnovne škole, za koje će biti organizirane Mini karnevalske igre. Više od 150 djece sudjelovat će na radionicama izrade maski, ali i u natjecateljskom programu, koji će biti upriličen prije glavnog događanja, sve s ciljem da se one najmlađe od malih nogu privuče karnevalskoj tradiciji.

U svakoj od postaja snage će odmjeriti po šest ekipa u više zabavnih disciplina, poznatih svim posjetiteljima fešti, od skakanja u vrećama, preko vožnje kariole, držanja pune krigle, ispijanja piva slamčicom, nošenja kašeta, do rezanja balvana i uvijek atraktivnog potezanja konopa. Svako natjecanje pratit će i glazbeni program. Uz pobjedničke ekipe iz Malinske i Crikvenice, na riječkom će finalu sudjelovati pobjednici kvalifikacija karnevalskih grupa iz Rijeke, što će biti održane istoga dana, uz gostovanje ekipa iz Čakovca, Murtera i Biograda. Za sve informacije otvorena je facebook grupa »Karnevalske igre«.

Andrej PETRAK

© Copyright 2002 NOVI LIST d.d. Sva prava pridržana.

Engine design by
NetCom